

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為基西杜古的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

熱帶基西杜古擁有948,494名居民，其中70%的人以農業為生。女性割禮在幾內亞是一種常見的做法，96%的婦女和女孩都是這種創傷習俗的受害者。

自培幼會開始在基西杜古開展工作以來，該地區的72個社區慶祝放棄了女性割禮。49所學前班和9所速成學習中心獲得了重要設備，1,000名兒童獲得了學習用品。

您持續而穩定的捐助，將可扶持基西杜古的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



COVID-19對幾內亞的影響

聽聽Koumba向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「全賴國際培幼會的支持，我收到了防疫包（有肥皂、防護面罩和漂白劑）和學習包（數學盒、筆和筆記本）。這大大幫助我的父母減少了開支，也讓我們免於感染疾病。我感謝國際培幼會和我的捐助者為我們所做的一切。」

故事分享：尋找我的路



姓名：**GUÉDOU**

年齡：**23歲**

興趣：**和家人在一起**

「感謝國際培幼會給了我第二次機會，我已經恢復正常生活並重新融入我的社區。我被認為是一個模範的年輕女性。感謝培幼會的支持，使我能夠找到一條新的道路，一條讓我感到榮幸並讓我重拾生活樂趣的道路。」

認識Guédou

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Guédou改變她的生活。身為一個孩子，創傷性的損失使她遠離學校系統，陷入排斥和疏遠。如今，她是幾內亞馬森塔社區的一位強有力的女銷售員和榜樣。

邁向成功的技能

Guédou 12歲時，她的父母離婚了。不久之後，她的母親去世了，將Guédou帶入了寄養系統。

Guédou的寄養家庭一貧如洗，無法為他們的新孩子提供基本資源。Guédou很小的時候就不得不輟學養活自己，這讓她陷入了危險、高風險的境地。Guédou在她的社區感到被排斥和邊緣化。

國際培幼會的女童賦權計劃特別側重於為像Guédou這樣的兒童提供幫助。培幼會和其他79名女孩一起擁抱了Guédou，並向她傳授了食品加工方面的重要技能。六個月後，這位敬業的年輕學生獲得了她的正式認證。

知識就是力量

如今，Guédou是一位食品加工大師。國際培幼會為Guédou提供了800萬GNF（約合920美元），以幫助她在馬森塔啟動自己的事業。Guédou的新鮮食品業務為她贏得了社區的欽佩。村民們每天都排著長隊等著買她的產品，而她也能在經濟上養活自己。

受Guédou業務的啟發，三名年輕女孩要求在她手下訓練，以便她們可以追隨她的腳步。曾經孤獨的Guédou現在已婚並成為一名驕傲的女商人。



Guédou 準備售賣的食物。

我們正支援

15,097名

基西杜古的兒童

我們在基西杜古的項目助孩子茁壯成長



保障女孩安全



幾內亞97%的女孩和婦女是女性割禮 (FGM) 的受害者。雖然這是該國最普遍的性別暴力事件，但遺憾的是，它並不是唯一的，因為幾內亞61%的家政勞動涉及隱蔽的性虐待和暴力。

為了減少女性外陰殘割，國際培幼會對100名有害習俗的從業者進行了有關其危險性的教育。作為FGM的替代品，培幼會為那些遠離它的人提供了新的創收活動。

數以千計的兒童將帶著新的資源和新的保護意識重返校園。

已有844名女孩入學，200名女孩獲得了出生證明，這將使她們能夠報名學習。10名高危女童接受農牧業職業培訓，另有130名女童進入職業學校學習。189名女性註冊了儲蓄和貸款小組，討論她們的財務狀況並追求創業。

提供全納教育



46,937名兒童受益於國際培幼會，讓年輕學生留在學校。農村地區只有7%的幼兒進入幼稚園，而76%的女孩完成了中學學業。教室人滿為患，供應不足，一個房間有近50名學生。

今年，國際培幼會為49間幼稚園和9間速成學習中心提供了教學用品，更重建了19間社區幼兒園，以保證所有學生的學習安全。

336名殘疾兒童收到了學習用品，另有10名殘疾學生收到了學習貿易技能的工具包。2,007名兒童接受了校內醫療訪問。



「我是受益於國際培幼會的全納和參與式優質教育項目的336名殘疾兒童之一。全賴該項目提高了對弱勢群體權利的認識，人們開始尊重我們。」

- 來自幾內亞的Koumba (11歲)



未來的挑戰



54%

的幾內亞兒童完成了小學教育



28%

的幾內亞農村醫療機構配備了治療青少年的設備



95%

幾內亞的15至45歲女孩和婦女是女性割禮的受害者



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 2020年1月至11月，幾內亞有500名女孩報告遭受暴力。我們將繼續協助受助兒童進行出生登記，以便他們報告此類事件。
- 150萬6至16歲的幾內亞人沒有上學。我們將努力識別和支持殘疾兒童，以免他們被忽視。
- 我們還將努力更新幾內亞學校的廁所和取水點，這將鼓勵學生，尤其是來月經的學生留在學校。
- 幾內亞的衛生系統沒有為COVID-19感染的死灰復燃做好準備。我們將繼續與基西杜古人民合作，向他們宣傳預防措施。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為基西杜古兒童締結更光輝美好的未來。



「全賴我們的捐助者，許多女童得以入學，免遭受女性割禮，她們對自身權利的了解也得到加強。非常感謝我們所有的捐助者為我們社區中的所有弱勢女孩帶來希望。」

Fatoumata Diakite
基西杜古項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利